

一天就有1680辆新车挂牌

省城迎来新车注册高峰，截至去年6月全市有私家车约84万辆

本报1月7日讯(记者 董钊
通讯员 李百强) 元旦假期结束后，全市车管部门迎来了2013年首次新车注册高峰。1月4日至6日，济南办理新车注册4620辆，1月5日单日最高值达到1680辆。

为应对新车注册业务高峰，全市各级车管部门全警动员，采取错时服务、延时服务、免费导办服务、开辟绿色窗口等一系列便民利民服务措施，实行早上提前上岗、中午休不休、下午延时服务，积极应对业务高峰，1月5日济南市车管所民警及工作人员加班到晚上7点。

同时，济南市车管所安排相关科室与汽车销售单位和4S店保持信息沟通，摸清汽车销售具体数量情况。避免在车管所出现集中登记现象，缩短市民等候时间。而且，济南市车管所积极做好大厅秩序维护及院内停车管理工作，将民

警、工作人员车辆集中停放，把大厅门前停车区域留给办理业务的市民。

记者了解到，2007年至2011年，全市汽车增幅102.67%，年均增长25.67%；截至2012年6月底，济南共有机动车135.3万辆，其中私人汽车约84万辆。同时，截至2012年底的机动车保有量数据正在统计，有业内人士估计将突破140万辆。

新交规镇不住嚣张大货车

四十分钟，三辆货车闯红灯



在经八纬二路口，一辆小货车和一辆轿车几乎同时闯过红灯。 本报记者 张亚楠 摄

本报1月7日讯(记者 张亚楠) 新交规实行，闯红灯由扣3分变成了扣6分，但有市民发现很多大货车并没有被震慑到。在6日晚11点多的四十分钟里，经八纬二路口有四辆车闯红灯，其中就有三辆大货车。

“现在大货车闯红灯太嚣张了，有的车连车牌都没有，飞一样地往前冲，万一出个事，逮也逮不着啊。”近日，市中区市民李先生向说。

记者反映，自己家门口的大货车闯红灯现象有些回潮。

由于工作原因，李先生经常在晚上11点多步行回到纬二路附近的住处。好几个晚上，李先生都发现有大货车由北往南一路风驰电掣，不顾红灯当头直接冲过路口，有的车竟然连车牌都看不到。“前两天晚上11点6分，经八纬二路口就有一辆大货车闯红灯。”李先生说。

6日晚11点多，记者来到经八纬二路口，看到街上车辆稀少，信号灯变红后，很多车辆自觉停车等候。不过，几分钟后一起闯红灯行为就出现了。晚上11点左右，一辆中型货车由北往南驶来，没有减速就闯过了红灯。之后，晚11点17分，一辆小货车和一辆轿车肩并肩闯过了路口。晚11点38分，一辆平板大货车又由南向北冲过了路口。

七旬翁每天去饭店借热水喝

铜元局前街13号已停水一周，自来水公司承诺会尽快维修

本报1月7日讯(记者 陈伟) 最近一周，家住铜元局前街13号的居民因为用水发了愁，自从去年12月31日起，小院里已经整整停水一周了。“家里的衣服没法洗，厕所没水冲，就连喝口热水，我都得去楼下的饭店借。”对此，小白热线工作人员表示，铜元局前街13号是老小区，估计是近日的低温冻裂了供水管道，将尽快派人查看维修。

苗老先生今年70多岁了，家住在铜元局前街13号，最近一周他每天都会拿着暖瓶去楼下的饭店借开水。苗老先生告诉记者，他住的宿舍楼是一个开放式小区，尽管建

成时间比较早，但是之前从未出现过一周时间的断水。“原来家里也停过水，过上半天一天的就来了，但是这次停水持续一周了，其间虽然有供水公司的工作人员来看过，但是问题一直未能解决。”

家里断了水，让苗老先生的生活彻底乱了套。他向记者介绍说，由于没水，家里的衣服没法洗了，也不敢在家里方便了，每次只能去附近的公共厕所。“最要命的是，家里一停水，我们连喝的水都没了。平时家里也不喝矿泉水，一直饮用自来水，如今连自来水也没得喝了。”苗老先生说，他今年70多岁

了，平时上下楼不方便，如今每天他都会去楼下的饭店借点热水喝，时间长了，饭店工作人员嫌麻烦，还有些不高兴。

对此，记者联系了小白热线。该热线一工作人员告诉记者，由于苗老先生住的是开放式老式小区，初步估计，可能是前段时间省城持续降雪以及低温，导致宿舍楼的供水管道出现破裂。“由于还未到现场进行查看，这只是我们的初步判断，我们会尽快组织专业维修工人去铜元局前街13号进行实地检查，看看问题到底出在哪里，尽快让居民用上自来水。”

今明两天气温将有小幅下降

本报1月7日讯(见习记者 孟燕) 7日，省城的最高温上升至2.2℃。8日是“三九”的第一天，根据济南市气象台的预报，8日、9日两天受弱冷空气影响，气温有小幅下降。

未来几天具体天气预报如下：7日夜间到8日白天多云间晴，清晨最低气温济阳、商河-13℃左右，市区、高新区及其他县(市)区-8℃~-10℃，最高气温0℃。10日晴转多云，最低气温北部及山区-10℃~-13℃，其他地区-8℃左右，最高气温3℃。

警方将集中一个月专项打击侵财犯罪

本报1月7日讯(记者 杜洪雷) 针对节日期间侵财犯罪抬头的趋势，济南市公安局决定在全市开展为期一个月的打击多发性侵财犯罪专项行动。

为确保人民群众过一个安乐祥和的春节，济南市公安局决定于1月7日至2月7日组织开展为期一个月的打击多发性侵财犯罪专项行动，重点

打击杀人、伤害、绑架等严重暴力犯罪；抢劫、抢夺等街面“两抢”犯罪；入室盗窃犯罪、撬盗储藏室、盗窃“三车”犯罪、砸车玻璃及撬后备箱盗窃车内物品犯罪、扒窃、盗割电缆等多发性盗窃犯罪；普通诈骗、电信诈骗犯罪。全市公安机关将开展多种战术，加大对系列性犯罪、团伙性犯罪和流窜犯罪的打击力度。

公交电车六队调整月票发售点营业时间

本报1月7日讯(通讯员 王建 记者 陈伟) 7日，地处长清大学科技园区的济南公交电车六队，调整了公交电子(月)票发售、充值点的营业时间。据了解，自2013年1月1日起，每周二、四、六，每月1日、2日及月底最后两天营业，营业时间从早上9点到下午5点。该月票发售点办理月票、IC卡、学生月票充值以及老年优惠卡充值业务。

科技金融支撑计划发放首笔300万贷款

本报1月7日讯(记者 桑海波) 7日，北京银行济南分行向济南市科技金融风险补偿金首批合作企业——济南海通焊接技术有限公司发放300万元贷款。此笔放款以房产抵押为担保方式，在济南市科技金融风险补偿金增信的背景下，以基准利率为企业提供低成本的融资支持。

去年11月14日，济南市启动科技金融支撑计划，设立科技金融风险补偿金，用以缓解科技型中小企业贷款难，降低企业融资成本。目前补偿金总额度为4200万元，预计“十二五”末，补偿金将达到2亿元规模，可为济南市科技型中小企业提供60亿元的贷款额度。

章丘敲定春节期间系列群众文化活动

本报1月7日讯(通讯员 曹长兴 董颖华 记者 赵丽) 近日，记者从章丘市获悉，2013年春节期间，章丘市将组织系列群众文化活动。据介绍，正月初九到正月十一，每天上午10:00、下午1:30，章丘市多个庄户剧团将在百脉泉广场进行吕剧、五音戏、章丘梆子、京剧等戏曲展演。正月十二上午10:00，织布、剪纸、糖画、葫芦刻画等民俗手艺展演将在百脉泉广场举行。正月十二至正月十六，为期5天的第二十五届百脉灯会将热闹进行。正月十四晚7:00，荷花公园将有精彩的焰火晚会。正月十五上午10:00，第十一届民间艺术表演拉开帷幕，现场将进行舞龙、扁鼓、芯子、旱船、舞狮、秧歌等表演。